

Шарля Азнавура кормили икрой

Ком. правда - 1998 - 14 Дек. - с. 15

На минувшей неделе Москву посетил знаменитый французский шансонье Шарль Азнавур. Он не был в России 35 лет. Певец прибыл в первопрестольную в рамках мирового турне, которое стартовало в Америке, где Азнавур теперь живет.

Знаменитый французский шансонье поселился в «Балчуге», встретился с Патриархом Алексием Вторым и архиепископом Апостольской церкви Тирану и пожертвовал 30 тысяч долларов на строительство армянского храма в Москве (Азнавур армянин по про-

исхождению). Бутик «Картье» между концертами устроил прием в честь французского певца, на который были приглашены московские знаменитости. Пришли Молчанов с женой, Разбаш с вдовой Листьева, муза отечественной фотографии Ольга Свиблова, режиссер цирка Валентин Гнеушев... В качестве свадебного генерала выступил Александр Руцкой. А Олег Табаков походил-походил из угла в угол и испарился...

Как только появился в дверях Шарль Азнавур, ему тут же преподнесли три блюда - с икрой. 73-летний

шансонье обожает традиционное русское угощение и все три блюда прибрал к рукам...

Концерты Азнавура в Кремле прошли при нескончаемых овациях. Особенно в экзальтацию впадали армяне. И в этом по-

винна не только его популярность, дружба с Пиаф и любовь с Лайзой Миннелли. Азнавур - суперодаренный артист. Он проживал каждую песню. Ему тихо подыгрывала его группа, а бэк-вокалистка дочь Катя трогательно подпевала.

Все блюда с икрой Азнавур прибрал к своим рукам.



Как угощались Азнавур, наблюдали Л. Ярмаляник, А. Шапапова с мужем и И. Николаев.



А. Руцкой и Ю. Николаев придали вечеринке пафос.

Фото Резанова - Хорошиловой.

